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Slovo starostky
Milí spoluobčané,

příjemné období dovolených je za námi a já doufám, že díky 
slunečným dnům jste načerpali novou energii a pozitivní 
náladu.

V  uplynulém měsíci se uskutečnil již 3. ročník festivalu 
Šancefest v opevnění Velká šance v Mostech u Jablunkova. 
Přálo nám počasí, tak snad si všichni návštěvníci přišli na 
své a potěšili se kulturním i historickým programem. Dě-
kuji všem, kdo se podíleli na jeho přípravě.

Po krásném, i když ne vždy slunném létu, nás čeká podzim, 
s nímž přichází nový školní rok. Všem žákům, studentům, 
pedagogickým i nepedagogickým pracovníkům přeji, ať je 
příjemný a úspěšný.

Letošní rok probíhá v  Mostech u  Jablunkova ve znamení 
dokončení a  realizace několika významných investičních 
akcí.

Podařilo se zdárné dokončení kompletní revitalizace chát-
rajícího kulturního domu v Dolních Mostech. Občané této 
části naší obce nově využívají moderní multifunkční bez-
bariérový objekt, jehož dominantou je prostorný sál s pó-
diem. Reprezentativní obecní budova, kterou jsme slav-
nostně otevřeli na jaře, slouží jako kulturní a společenské 
zařízení, spravuje ji sportovní oddíl TJ Beskyd.

Chodcům slouží nový chodník, který vede z  lokality Ryn-
štoky až na železniční tunel. Stezku o délce 1,3 kilometrů, 
jejíž povrch tvoří zámková dlažba, nově osvětlují moderní 
a úsporné svítilny. Součástí stavby chodníku bylo rovněž 
vybudování tří nových autobusových zálivů a dvou inteli-
gentních autobusových přístřešků ve směru na Jablunkov 
na zastávkách Na Tunelu a Pod Šancemi. Oba přístřešky 
disponují signálem wifi  a jsou vybaveny informačním pane-
lem, na kterém cestující najdou mimo jiné jízdní řád a zá-
kladní informace o obci.

V nevyužité části aquaparku vzniklo nové víceúčelové mul-
tifunkční hřiště. Sportoviště bude sloužit nejen žákům naší 
místní základní školy, ale také široké veřejnosti. Velkou 
předností stavby hřiště o ploše 308 metrů čtverečních je 
umělé osvětlení. Výsledkem půl roku trvajících stavebních 
prací je hrací plocha s hladkým umělým povrchem určená 
pro většinu míčových sportů a gymnastiku. Součástí hřiště 
je pískové doskočiště, sklad cvičebních pomůcek a nářadí. 
Vedle hrací plochy vzniklo rovněž hlediště a střídačky pro 
hráče.

Ani vyznavači cyklistiky nepřijdou zkrátka. K  dispozici 
jsou jim nově vybudované stezky pro horská kola (sing-
letrail nebo singltrek) v lokalitě nad Borovím. Úzké přírod-
ní stezky v  lesním prostředí mají hliněný nebo kamenný 
povrch, místy je doplňují dřevěné prvky. Nechybí rovněž 
turistické informační značení. Celková délka trasy činí 5,6 
kilometrů, stoupající část měří 2,3 kilometrů a klesající je 
o kilometr delší. Trasy singltreku jsou navrženy tak, aby 
se co nejvíce přiblížily konkrétním místům v  dané kraji-
ně. Tím je každý singltrek jedinečný. Navíc je navržen tak, 
aby odolával jak přírodním vlivům, tak intenzivní zátěži 
uživatelů.
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INFORMACE
Z OBECNÍHO
ÚŘADU

BLAHOPŘEJEME
SKŁADAMY ŻYCZENIA

Blahopřejeme občanům, kteří 
se v měsíci září 2023 dožívají 

životního jubilea:

Přejeme hodně zdraví
a osobní pohody!

97 let:
Konečný Edvard

96 let:
Marszałek Josef

85 let:
Matysková Helena

Zlatá svatba:
Ludmila a Alois Kohutovi

Co nás ještě čeká?

Několik investičních akcí v  současné době běží na plné 
obrátky. Jedná se o poslední etapu modernizace základní 
školy, výstavbu zpevněných ploch, chodníku, příjezdové 
cesty a  autobusové zastávky u  mateřské školy. Zvelebili 
jsme vstupní bránu na hřbitově, jejíž součástí je kolumbá-
rium. Je potřeba zde udělat terénní úpravy se zpevněnou 
plochou. Plánujeme přistoupit k výměně povrchu na víceú-
čelovém hřišti na Šancích.

Výčet připravovaných investičních akcí není kompletní, 
o dalších projektech vás budeme informovat průběžně.

Přeji vám krásný zbytek léta a příjemné nadcházející pod-
zimní dny.

Mgr. Zuzana Sikorová,
starostka obce

Podzimní zájezd
Sbor pro občanské záležitosti při OÚ 
v Mostech u Jablunkova Vás srdečně zve 
na zájezd pro důchodce, který se 
koná ve středu 27. 09. 2023.

Program zájezdu:

Hradec nad Moravicí a  Planetá-
rium Ostrava

1. Odjezd autobusu
 6:00 hodin – st. hranice
 6:10 hodin – Šance, opevnění
 6:15 hodin – Na Tunelu
 6:20 hodin – parkoviště pod OÚ
 (u hotelu Beskyd) a postupně na
 autobusových zastávkách směr
 Jablunkov

2. Exkurze zámku Hradec nad Mo-
ravicí, vstupné 160 Kč si hradí každý 
sám.

3. Oběd si hradí každý sám.

4. Planetárium Ostrava, vstupné 
150 Kč si hradí každý sám.

5. Osobní volno dle dohody.

6. Předpokládaný návrat ve 20:00 hodin.

Kapacita autobusu je 50 míst. Do se-
znamu účastníků zájezdu bude zapsáno 
prvních 50 zájemců, kteří se přihlásí 
po obdržení zářijového zpravodaje.

Dana Muchová,
matrikářka

Plán sběru a svozu objemných a nebezpečných odpadů
Termín sběru viz tabulka, od 11:30 - 18:30 hod.

2. pololetí 2023 stanoviště kontejneru
datum sběru
12.09.2023 Parkoviště pod hřbitovem
13.09.2023 Parkoviště pod hřbitovem
14.09.2023 Dolní Mosty  - autobusová točna
15.09.2023 Dolní Mosty  - autobusová točna
18.09.2023 Potraviny na tunelu -zrušeno - nové stanoviště Parkoviště 

pod hřbitovem
19.09.2023 Potraviny na tunelu -zrušeno - nové stanoviště Parkoviště 

pod hřbitovem
20.09.2023 Šance DPS
21.09.2023 Šance DPS
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KALENDÁŘ AKCÍ
31. 8. - 29. 9. 
Toulání mezi lidmi 
Výstava obrazů Marcely Somolové 
Dřevěnka na Fojtství 
www.gotic.cz	

1. 9. – 31. 1. 2024 
Mosty v objektivu 
Výstava fotografií Denisy Kufové 
Schodiště do Místní knihovny

2. 9., 9:30 
Co museli znát a umět vybranci 
Komentovaná prohlídka Velké 
šance s rozšířeným programem 
www.opevneni-sance.cz

2. 9. 
Turistický pochod Mánesovou 
stezkou 
Start 12 km etapy z Mostů: 8.00-
10.00 u nádraží

2. 9., 10:00 
Beskydský železný hasič 
Aquapark Mosty u Jablunkova

3. 9., 11:00 
Mše svatá u kapličky na 
Muřinkovém vrchu

5. 9., 17:00 
Mykologická přednáška s Jiřím 
Ledererem 
Místní knihovna

12. 9., 17:00 
Čtenářský klub: Javůrek  
a Vondruška 
Místní knihovna

12. 9. – 16. 9. 
Malování v čase – dva světy 
Výstava obrazů Josefa Macka  
a Rostislava Knápka Macka 
13.9. v 15.00 vernisáž s hudebním 
vystoupením 
Dřevěnka na Fojtství

16. 9., 12:00 
Karpatský šerpa 
Start na hřišti u komunitního 
centra

20. 9., 16:30 
Klub Adama Wawrosze 
Marek Słowiaczek a Norbert 
Dąbkowski 
Místní knihovna

3. 10.  
S knížkou do života 
Host Lenka Rožnovská 
Místní knihovna

3. 10. – 27. 10. 
Toulky kolem Odry – výstava 
fotografií Františka Havlíčka 
Dřevěnka na Fojtství

7.10., 10:00 
Soutěž O nejlepšího pexesmana 
Místní knihovna

9.10., 17:00 
Poznej kouzlo funkčního dechu 
Přednáška v knihovně

Podzimní fotbalové domácí zápasy
Datum a čas Domácí Hosté Soutěž

02.09.2023, 16:00 Mosty u Jablunkova Hrádek Okresní přebor mužů KAMENINY.CZ
09.09.2023, 09:30 Mosty u Jablunkova Oldřichovice OP st. žáků
09.09.2023, 13:30 Mosty u Jablunkova Nýdek OP ml. dorostu 7+1
09.09.2023, 16:00 Mosty u Jablunkova Vojkovice Okresní přebor mužů KAMENINY.CZ
16.09.2023, 13:00 Mosty u Jablunkova Raškovice OP ml. dorostu 7+1
20.09.2023, 16:00 Mosty u Jablunkova Tošanovice OP ml. žáků 7+1 Třinecko
23.09.2023, 09:30 Mosty u Jablunkova Milíkov OP st. žáků
23.09.2023, 15:30 Mosty u Jablunkova Písek Okresní přebor mužů KAMENINY.CZ
04.10.2023, 16:00 Mosty u Jablunkova Oldřichovice OP ml. žáků 7+1 Třinecko
07.10.2023, 09:30 Mosty u Jablunkova Návsí OP st. žáků
07.10.2023, 12:30 Mosty u Jablunkova Metylovice OP ml. dorostu 7+1
07.10.2023, 15:00 Mosty u Jablunkova Chlebovice Okresní přebor mužů KAMENINY.CZ
11.10.2023, 16:00 Mosty u Jablunkova Nebory OP ml. žáků 7+1 Třinecko
14.10.2023, 09:30 Mosty u Jablunkova Bukove/Písek OP st. žáků
14.10.2023, 15:00 Mosty u Jablunkova Metylovice Okresní přebor mužů KAMENINY.CZ
18.10.2023, 16:00 Mosty u Jablunkova Smilovice OP ml. žáků 7+1 Třinecko
21.10.2023, 09:30 Mosty u Jablunkova Hrádek OP st. žáků
21.10.2023, 14:30 Mosty u Jablunkova Milíkov Okresní přebor mužů KAMENINY.CZ
29.10.2023, 10:30 Mosty u Jablunkova Staré město OP ml. dorostu 7+1
01.11.2023, 16:00 Mosty u Jablunkova Písek / Bukovec OP ml. žáků 7+1 Třinecko
04.11.2023, 14:00 Mosty u Jablunkova Návsí Okresní přebor mužů KAMENINY.CZ

OČNÍ OPTIKA 
 
 

poskytuje služby 
 

MĚŘENÍ ZRAKU 
 

APLIKACE KONTAKTNÍCH ČOČEK 
 

Měření zraku tel: 737 796 471 
www.optikainteroptic.cz 

INTEROPTIC | ul. Dukelská 133 | Jablunkov 

inzerce
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Ohlédnutí za akcí Šancefest 2023
V  sobotu 19.  8. Velká šance ožila jedinečným kulturním 
a historickým festivalem. Počasí bylo skvělé, nálada ještě lepší 
a my moc děkujeme všem, kdo se na přípravě a realizaci podíleli 
a všem, kdo na Velkou šanci přišli. Těšíme se na další ročník! 

Obec ocenila významné osobnosti

Na akci Šancefest 2023 byla slavnostně předána další 
ocenění „Významná osobnost obce Mosty u  Jablunkova“. 
Na základě doporučení občanů a  po projednání těchto 
nominací zastupitelstvem naší obce byli letos oceněni:  
Antonín Bulava, Milan Motyka a Antoni Szkandera.
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Antonín Bulava

Poděkování in memoriam za aktivní činnost v  TJ Sokol 
Mosty u Jablunkova, za vedení TJ Sokol Mosty u Jablunkova 
v  letech 1980–2016, za práci s  mládeží, za organizování 
výstavby prvního vleku na Gruni a za spoluúčast při všech 
aktivitách rozvoje lyžařského areálu. Za mobilizaci členů 
jednoty při obnově sokolovny a hřiště. Za účast při všech 
aktivitách včetně brigád, lyžařských závodů, fotbalových 
utkání, sportovních plesů. Za práci v  okresním sdružení 
ČUS ve Frýdku  – Místku. Za velkorysost, ohleduplnost 
a vstřícnost.

Milan Motyka

Poděkování za neustálý zájem o  naše lesy, naši přírodu. 
Za bohatou fotografickou činnost, za účast na místních, 
celorepublikových i  mezinárodních fotografických 
výstavách a  soutěžích, za vedení včelařských kroužků 
v Mostech u Jablunkova i v Jablunkově, za předávání cenných 
zkušeností mladé generaci včelařů, za publikační činnost 
a vydání Medových pohádek a fotoknihy Słodkie życie. Za 
vedení včelařských dílen i autorských čtení. Za pracovitost, 
obětavost, srdečnost.

Antoni Szkandera

Poděkování za lásku k  přírodě, tomuto kraji, k  jeho lidu 
a  jeho historii. Za propagaci obce vytvářením mobiliářů 
v  mosteckém lese  – odpočinkových laviček, rozcestníků, 
ptačích krmítek. Za pomoc při shromažďování údajů 
o  místních názvech a  vedení procházek za místními 
názvy, za sběr historických informací od pamětníků obce 
pro zdokumentování a  následnou publikační činnost ve 
zpravodaji. Za práci pro organizaci „Paměť národa“. Za 
přátelskost, srdečnost, vstřícnost

Soutěž O nejlepší guláš Šancmajstra

Cena odborné poroty:

Bagňorský guláš – Tým Bagno

Cena veřejnosti:

1. Svrčinovský variuš – Dobrovolní hasiči Svrčinovec

2. Zvěřinový guláš z Oderských vrchů

     tým: Karel+Karel+Adél

3. Bul’ss Guláš – tým: Aligátors Návsí
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GOTIC, příspěvková organizace informuje
www.gotic.cz, www.opevneni-sance.cz, http://naseknihovna.cz/mostyujablunkova

MÍSTNÍ KNIHOVNA
Mosty v objektivu

Od září budou schodiště vedoucí ke knihovně zdobit 
fotografie mostecké rodačky Denisy Kufové. Autorka svým 
fotoaparátem pořídila spoustu záběrů mostecké přírody, 
architektury a zákoutí. Malou ukázku můžete obdivovat na 
výstavě do konce ledna 2024.

Houby, a jak na ně
Nevíte si rady jaké houby sbírat, přijďte do knihovny na 
setkání s  mykologem. 5.  září v  17:00. nás navštíví  
Ing. Jiří Lederer, který již poněkolikáté vede mykologickou 
poradnu v  Langově domě, v  sídle přírodovědného úseku 
Muzea Beskyd ve Frýdku  – Místku. Pan Lederer je 
specialista na slovo vzatý. Pohovoří o houbách, se kterými 
se můžeme setkat v beskydských lesích. Fundovaně poradí, 
jak je sbírat, jak poznat ty jedlé mezi dvojníky, kterých 
je u  nás celá řada. Seznámí nás s  obsahem živin u  hub, 
s jejich účinky na naše zdraví, se způsobem jejich přípravy, 
se skladováním a  uchováním. Na akci doneste nasbírané 
houby, pan Lederer určí jejich druh a jedlost.

Javůrek a Vondruška
V úterý 12. září v 17:00 zveme na Čtenářský klub. 
Budeme doporučovat četbu, povídat o přečtených knihách 
a  seznamovat Vás s  novinkami jako je třeba Vondruškův 
Katův odkaz nebo Sudetský dům II od Štěpána Javůrka.

Poezie jako šálek espressa
Hosty zářijového Klubu Adama Wawrosze, který 
připravujeme na 20.  září, 16:30, budou básník, 
spisovatel, publicista a  novinář Marek Słowiaczek 
a fotoreportér a hudebník Norbert Dąbkowski.

Marek Słowiaczek se profesně poezií nezabývá, ale od 
nejútlejších školních let se k ní uchyluje, protože právě zde, 
v básních nachází klid a odpovědi na otázky o životě, smyslu 
života, lásce, pravdě, bolesti spojené s křivdou lidí a přírody.

Potkává básníky Wilhelma Przeczka a  Jana Pyszka, se 
kterými si povídá o  poezii a  životě, Słowiaczek přiznává, 
že „poezie je pro něj umění, které mu umožňuje vyjádřit 
podstatu života. Je to trochu jako s kávovarem. Káva sama 
o  sobě je druh kvasu, začátek všeho. Voda je život, který 
nám protéká mezi prsty, stéká po vlasech a po těle – to vše je 

próza života. Silná káva to je poezie, tedy koncentrát našich 
zážitků, pocitů, zkušeností, koncentrát uzavřený v  jednom 
malém šálku espressa.“

Na setkání představí svoji prvotinu Cisza skrzydeł 
vydanou v roce 2014 a také další dvě básnické sbírky Dialog 
kolorów a Różnolitość_#roznolitosc, ke které grafiku 
zpracoval Norbert Dąbkowski.

O nejlepšího Pexesmana
V sobotu 7. 10. od 10.00 si návštěvníci knihovny otestují 
svou paměť a  soustředění! Soutěž O  nejlepšího 
Pexesmana bude probíhat v 5 kategoriích, od předškoláků 
až po dospěláky. Zájemci přihlaste se do 5.  října 
telefonicky: 558368014 nebo elektronicky: knihovna@
mostyujablunkova.cz.

Poznej kouzlo funkčního dechu
V  pondělí 9.  10.  2023 v  17:00 se v  knihovně setkáme 
s  fyzioterapeutkou a certifikovanou instruktorkou Oxygen 
Advantage → Mgr. Dorotou Harvanovou  – Fyzio 
Doris. Už samotný název přednášky „Dech, který vám 
změní život, souvislosti + praxe“ napovídá, že vše se bude 
točit kolem dechu.
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„Víte o tom, že se v průběhu dne nadechneme až 22000×? 
NÁDECH, VÝDECH. Dýcháme přeci automaticky a ani nás 
nenapadne, že bychom si špatným dechem mohli škodit nebo 
naopak správným dechem prospívat.“ informuje Dorota 
Harvanová a dodává:

„Pojďte zjistit něco o  vašem dechu, kolikrát odpovíte 
„ANO“?
●	 Dýcháte občas ústy: v klidu, u pohybu, u chůze do 

schodů, do kopce, u sportu?
●	 Směřuje váš dech více do oblasti hrudníku, ramen, 

horního trupu než do obvodu břicha?
●	 Nefunguje vaše pánevní dno a  břicho, které je 

ochablé či s diastázou?
●	 V zádech se vám hromadí napětí a bolest?
●	 Dýcháte ústy během spánku? (Pokud si nejste jistí, 

budíte se ráno s pocitem sucha v ústech?)
●	 Chrápete nebo zadržujete dech ve spánku?
●	 Míváte občas ucpaný nos, zúžené cesty dýchací?

●	 Býváte unavení, bez energie?

Odpověď „ANO“ na některé nebo všechny otázky může 
naznačovat, že váš dech je nefunkční, vede k přetěžování 
pohybového aparátu a těla jako celku.

Pojďte se společně se mnou věnovat funkčnímu dechu, ať 
vám vaše tělo nedává limity.”

Více informací o  přednášce, o  funkčním dechu a  o  Fyzio 
Doris najdete na: www.fyziodoris.cz/prednasky/

NÁVŠTĚVNICKÉ CENTRUM 
OPEVNĚNÍ ŠANCE
Co museli znát a umět vybranci
To je podtitul poslední z letošních speciálních komentovaných 
prohlídek opevnění, během které si účastník vyzkouší nebo 
shlédne některé dovednosti, které museli vybranci sloužící 
kdysi na Velké šanci umět. Uskuteční se 2. 9. v 9:30
•	 Vybranci museli umět střílet z muškety = návštěvník 

v praktické ukázce uvidí, jak se nabíjí a střílí z muškety 
s doutnákovým zámkem

•	 Vybranci museli pomáhat při úpravách a  stavbách 
pevnosti = návštěvník si postaví dřevěný model Velké 
šance

•	 Vybranci se museli starat o  obranu pevnosti = 
návštěvník si sestaví španělského jezdce – protipěchotní 
překážku, významný prvek obrany

•	 Vybranci dostávali žold = návštěvník si sám vyrazí 
krejcar Alžběty Lukrécie, z r.1648.

GOROLSKÉ TURISTICKÉ 
INFORMAČNÍ CENTRUM
Výstavy v dřevěnce
V září budou dřevěnku krášlit obrazy v rámci dvou výstav. 
První z nich nese název Toulání mezi lidmi a zahájíme 
ji vernisáží 31. srpna v 16. 00. Své obrazy na ní představí 
paní Marcela Somolová. Autorka ráda kreslí uhlem, 
rudkou, inkoustem, a hlavně suchým pastelem, jednoduše 
vším, co se dá roztírat prsty. Zkoušela roztírat i některé 
své obrazy malované olejem. Toulání mezi lidmi svým 
způsobem vyjadřuje zálibu autorky v toulání se různými 

krajinami, pozorování různých typů lidí, jejich pohybů, 
výrazů, vzhledu apod.

Druhou výstavou jsou obrazy Josefa Macka 
a  Rostislava Knápka Macka. V  dřevěnce bude jen 
krátce, od 12. do 16. září. S autory se sejdeme ve středu 
13.  9. v  15.00 a  vy se kromě prohlídky obrazů můžete 
těšit i  na vystoupení hudebníků. Jak již samotný název 
výstavy „Malování v čase – dva světy“ napovídá, jde 
o výstavu dvou tvůrců, dvou generací, a tedy dvou různých 
pohledů na svět prostřednictvím výtvarného umění. Mladší 
z  nich, Rostislav Macek miluje barvy a  jejich vzájemnými 
kombinacemi vytváří zajímavé fantazie, ve kterých lze 
nacházet překvapivé výjevy. Starší z  dvojice, pan Josef je 
zastáncem uvolněného malování, v němž se projevuje jeho 
hluboký cit k  přírodě, lidem a  životu. Pan Macek říká: 
„I  kdyby jen jeden obraz zaujal, byť jen jediného člověka 
a udělal mu radost, nemaloval jsem zbytečně.“
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SPORT

Turnaj v plážovém volejbalu
Poslední červencová sobota se na mosteckém koupališti nes-
la v duchu sportovních aktivit. Konal se tradiční letní turnaj 
v  plážovém volejbale O  pohár STAROSTKY obce. Přestože 
i  letos rozmary počasí ovlivňovaly srdnaté výkony přihláše-
ných družstev, konečně se povedlo celý ročník odehrát pod 
otevřeným nebem v areálu aquaparku. Turnaje se zúčastnilo 
jedenáct tříčlenných smíšených týmů, kdy finálové složení na-
plnilo nakonec předpoklady z  minulých ročníků. Celkovými 

vítězi turnaje se stalo a krásný putovní pohár získalo trio Bára 
Lubojacká, Martin Kufa a Michal Rusina. Stříbrnou pozici si 
zajistili Viki Podewetzová, Tereza Hojdyszová a Adam Bazgier. 
A nakonec třetí místo obsadili Karin Walachová, Česlav Kuba-
czka a Jan Gaura. Poděkování patří především naší paní sta-
rostce za osobní účast, obci a volejbalovému oddílu za finanč-
ní podporu a  věcné ceny, všem organizátorům za přípravy, 
zdárný průběh i sportovní výkony zúčastněných volejbalistů.

Volejbalový oddíl

Zhodnocení sezóny 2022/23
Přesně před rokem mě oslovilo vedení TJ Sokol Mosty, abych 
trénoval místní oddíl mužů. K Mostům mám kladný vztah, ne-
boť jsem zde prožil určitou část kariéry.

Je velká škoda, že mužstvo sestoupilo z 1.B třídy do okresního 
přeboru. V Mostech se muselo začít úplně od začátku a  fot-
balový tým restartovat. Celou letní přípravu, která trvala 3 
týdny, jsme absolvovali na místním hřišti a účast byla velice 
hojná, účastnilo se 12–15 hráčů. Cítil jsem ze všech velkou 
chuť a nadšení.

Vstupem do mistrovských utkání ale přišlo brzké vystřízli-
vění. První polovina podzimní části sezóny nám výsledkově 
vůbec nevyšla, ale to nás naštěstí nezlomilo. Ve druhé části 
podzimu už to bylo lepší, začalo se nám jak výsledkově, tak 
herně dařit. Nakonec jsme podzim zakončili se 16 body na 12. 
místě, což dávalo perspektivní příslib do další práce na jarní 
část sezony.

Následovala zimní přestávka a v lednu začala zimní příprava. 
Celou přípravu jsme absolvovali vysloveně v  domácích pod-
mínkách. Trénovali jsme v Sokolovně, a i s účastí hráčů jsem 
byl vcelku spokojen. Tréninky byly fyzicky náročnější, ale na 
druhou stranu vše probíhalo s míčem na noze. Zároveň jsme 
se zúčastnili zimního turnaje v Návsí na umělé trávě, kde do-
stal každý příležitost se ukázat.

Jarní část sezóny bych opět rozdělil na dvě části. Úvodní část 
se nám vydařila a plynule jsme navázali na vydařený podzim. 
V polovině jara jsme zavítali na hřiště suverénních Nebor, kde 
jsme prohráli vyšším výsledkem a do konce sezony už se nám 
výsledkově vůbec nedařilo. Účast na trénincích už nebyla tak 
hojná jako vždy a vlastně se už jen nějakým způsobem celá 
sezona dohrála.

Celou sezónu 22/23 jsme zakončili na 13. místě a  na kontě 
jsme měli 30 bodů. Pro mě osobně bylo umístění v  tabulce 

velkým zklamáním. Měli jsme v plánu pohybovat se kolem 8. 
místa a na kontě mít o 10 bodů víc, což se bohužel nepodařilo.

Cíl do dalších let je hlavně stabilizovat kádr a zapojit do muž-
stva co nejvíc našich mladých odchovanců z  Mostů, což si 
myslím, že se daří. Chci, aby naše kluky fotbal hlavně bavil 
a hráli ho pro radost, protože jak já říkám, "přece o nic ne-
jde, je to jen fotbal". Chtěl bych taky vzpomenout naše vedení 
fotbalu v Mostech. Jsou to všechno po lidské stránce napros-
to perfektní lidé, kteří svou práci v Sokole dělají výborně. Po 
příchodu k mužstvu mi vyšli vstříc naprosto ve všem, co jsem 
k trénování s kluky potřeboval. V mých očích má fotbal tady 
budoucnost, ale je třeba stále tvrdě pracovat, i když jde pořád 
o  sport na amatérské úrovni a nic se tady nezmění mávnu-
tím kouzelného proutku. Tímto chci také apelovat i na místní 
obyvatele, ať nás vždy přijdou na domácí utkání podpořit v co 
největším počtu.

Celkově sportu v Mostech zdar a fotbalu zvláště!

Přemysl Szlaur, trenér mužstva mužů 
Fotbalový oddíl TJ Sokol Mosty u Jablunkova



září / 2023 9Zpravodaj mostecký – mostecki

inzerce

Volejbalový turnaj 
smíšených družstev
Dne 12. 8. 2023 se na víceúčelovém hřišti v Dolních Mos-
tech uskutečnil již 4. ročník „Amatérského volejbalo-
vého turnaje smíšených družstev“ tzv. „AVT“, který 
pořádal TJ Beskyd Mosty u Jablunkova, z.s.

Turnaje se zúčastnilo 7 smíšených družstev po 6 hráčích, 
za podmínky, že v každém družstvu je nutno mít minimálně  
2 ženy či 2 muže.

Hrálo se systémem každý s každým na jeden set, přičemž 
v jeho polovině došlo k výměně stran. Celkem bylo odehrá-
no 21 zápasů. Vítězem klání pod širým nebem se stal každý 
z účastníků, avšak vždy je někdo bodově horší a někdo lep-
ší, což dokládá tabulka.

1. místo Kozubová 
2. místo Bošovce 
3. místo Strzoda 
4. místo V zaloze 
5. místo NTL 
6. místo Pimponie 
7. místo Bez Pimpy

Na klání přítomných sportovců se přišlo podívat mnoho di-
váků všech věkových kategorií, kteří obdivně sledovali své 
děti, rodiče či kamarády a vytvářeli tak pohodovou atmo-
sféru turnaje. Počasí nám přálo, tak věříme, že si to všichni 
užili spolu s námi:-)

V letošním roce jsme mohli nově naplno využít kapacity zre-
konstruovaného Kulturního domu, který poskytl kompletní 
zázemí pro soutěžící i diváky.

Děkujeme za pomoc členům folklorního souboru Górole 
a  taky TJ Sokol Mosty u  Jablunkova za pomoc při organi-
zaci.

Děkujeme Pivovaru Ostravar, který poskytl ceny pro všech-
ny soutěžící, vítěze i ty méně úspěšné.

V neposlední řadě bychom chtěli poděkovat Obci Mosty 
u  Jablunkova za podporu ve formě dotace, taktéž však 
za pomoc při zajištění podmínek užití Víceúčelového hřiště 
v Dolních Mostech.

Tým TJ Beskyd 
Mosty u Jablunkova, z.s.
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